
«Біжу для життя» – масштабний благодійний молодіжний проєкт, що
проводитиметься у місті Києві за ініціативи двох департаментів Ради
студентів Навчально-наукового інституту міжнародних відносин КНУ ім.
Тараса Шевченка. Волонтерський і Спортивний департаменти, обʼєднані
у спільній меті, забезпечують реалізацію ініціативи за підтримки
соціального проєкту Президента України і Міністерства молоді та спорту
України «Активні парки». 

Ціллю проєкту є не тільки популяризація здорового стилю
життя, а й допомога Силам оборони України та підвищення
свідомості серед студентської спільноти нашої держави.

“ Біжу для життя ” 

Про проєкт

Концепція проєкту та основні
положення регламенту

Основний елемент благодійного проєкту – біг. Учасники матимуть
можливість взяти участь у 2 етапах заходу.

Перший етап складається з одноденного забігу на дистанцію, обрану
учасником з двох запропонованих: 5 і 10 км. Взяти участь може будь-хто
охочий, вступного внеску немає, проте довільний донат завжди вітається.
Подія відбудеться 6 квітня 2024 року, локація буде повідомлена учасникам
та акредитованим ЗМІ згодом. Забезпечення організації локації,
наявності представників медичного персоналу є відповідальністю
«Активних парків».



Другий етап передбачає проведення місячних змагань, що триватимуть з
15 квітня по 15 травня 2024 року, між 6 командами, що будуть сформовані
від кожної освітньої програми Інституту міжнародних відносин
(«Міжнародні відносини», «Міжнародні комунікації», «Міжнародне
регіонознавство», «Міжнародні економічні відносини», «Міжнародний
бізнес», «Міжнародне право»). Усі охочі матимуть можливість
приєднатися до відповідної групи, що протягом наступних 30 днів стане
єдиним цілим в боротьбі за звання переможця. 

Суть другого етапу полягає у бігу дистанцій відповідно до кількості
грошей на балансі команди. Реквізити рахунків кожної освітньої програми
будуть опубліковані на інформаційних ресурсах проєкту за кілька днів до
початку етапу. Ви маєте змогу робити донати на банку будь-якої з
спеціальностей. Кожна команда отримує коефіцієнт, що визначає
кількість метрів, які учасники можуть пробігти за одну гривню. Цей
коефіцієнт залежить від кількості учасників в команді та кількості
студентів на відповідній освітній програмі. Учасники можуть самостійно
обрати час та місце для бігу. Трекінг буде здійснюватися за допомогою
додатку «Активні парки». Будь-які порушення регламентованих правил
каратимуться дисциплінарними санкціями.

Дистанції, що пробіжать учасники команд, підсумовуються для формування
загальної залікової таблиці, яка визначить переможця згідно з принципом
найточнішої відповідності дистанції до благодійних внесків. Крім того,
передбачено нагородження команд, що посядуть друге і третє місце, а також
відзначення учасників за індивідуальні досягнення



Масштабування проєкту

 Хоча перший проєкт "Біжу для життя" передбачає залучення в основному
студентів Інституту міжнародних відносин, він має скоріше тренувальний
характер, спрямований на виявлення слабких моментів організації та
розробку кращої системи на майбутнє. Нашою наступною метою є
організація змагань з аналогічною концепцією між командами київських
університетів. За задумом, подія має відбутися влітку на добровільних
засадах приєднання до проєкту. Основні завдання залишаються
незмінними - підвищення свідомості молоді та надання допомоги Силам
оборони, які невпинно захищають нашу землю від російських загарбників.
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